
Dames en heren, 
 
Graag wil ik u namens het bestuur van de h.o.v. van harte welkom heten op deze 
nieuwjaarsreceptie 2011. 
 
Een bijzonder woord van welkom wil ik richten aan het college van B.enW., de 
vertegenwoordigers van de gemeentefracties, de vertegenwoordigers van andere organisaties,  
het ad interim bestuur BIZ en haar BIZ ambassadeurs, onze ereleden, leden van verdienste, 
seniorleden en zeker niet te vergeten onze nieuwe leden. 
 
Ik schat in dat velen onder u de komende weken nog een aantal nieuwjaarsrecepties zullen 
bezoeken met een veelheid aan  jaaroverzichten en vooruitblikken.  
 
Ik zal u dit besparen want u weet de gemiddelde Twentenaar hoolt van een kort gebed en n’en 
lang’n worst. 
Met andere woorden ik zal het kort houden ten behoeve van een gezellig samen zijn. 
 
Toch zijn er 2 zaken die ons dit jaar behoorlijk bezig houden en waar ik even bij stil wil 
blijven staan en dat zijn de BIZ, (bedrijven investering zone) en het 
MPP.(marktpromenadeplan) 
 
U hebt middels de laatste nieuwsbrief kennis kunnen nemen van de voortgang van de  BIZ. 
Er is een ad interim bestuur gevormd met een tweetal werkgroepen en 18 ambassadeurs 
hebben eind oktober een informele draagvlakmeting op een voortreffelijke manier begeleid 
met als uitkomst: van de 178 centrumondernemers zijn 113 reacties gekomen, 70% van de 
113 ondernemers heeft aangegeven positief te staan tegenover de invoering van de BIZ. 
De WOZ waarde van de positieven is ruim voldoende voor de invoering van de BIZ 
 
Dit is naast de grote inspanningen van het BIZ bestuur met haar ambassadeurs ook een groot 
compliment voor u als ondernemers. 
 
In de wandelgangen hoorde ik dat onze plaatselijke bestuurders willen anticiperen op de 
mogelijke tijdsverruiming voor het invoeren van de BIZ. 
Wij als HOV zijn daar geen voorstander van, eerlijk gezegd kan het voor ons niet snel genoeg 
gaan en hopen dat de officiële draagvlakmeting, waarin de gemeente het voortouw moet 
nemen, zo snel mogelijk zal plaatsvinden.  
 
Ook doe ik nog een beroep op u als ondernemers, laten we er met zijn allen alles aan doen om 
de eindstreep te halen en ervoor te zorgen dat de BIZ niet uitmondt in  Bekiek’n,  Indutt’n en 
vervolgens eindeloos Zeur’n. 
 
Uit publicaties in dag- en weekbladen hebt u kennis kunnen nemen dat de gemeente m.b.t. het 
Marktpromenadeplan een reuzenzwaai gemaakt heeft.  
Ze wil niet langer een voortrekkersrol hebben en legt nu de bal bij de ondernemers neer. 
 
Dat lijkt wellicht een heldere oplossing, maar zo simpel is het niet. 
De grote vraag blijft: worden alleen de toplocaties ingevuld en waarmee.  
Wie betaalt alle kosten die de gemeente al gemaakt heeft? 
Is ons college zo daadkrachtig dat men dit jaar ook daadwerkelijk knopen wil en kan 
doorhakken. 



 
Wij als ondernemers zijn zeer benieuwd, maar één ding hopen wij niet dat het MPP uitmondt 
in  machteloosheid, een nog grotere papierwinkel met eindeloos veel problemen.  
 
Dames en heren, 
Ik zei eerder al dat ik het kort zou houden, dus ik sluit mijn praatje af. 
 
Graag wil ik iedereen bedanken voor de wijze waarop wij in 2010 hebben samen gewerkt. 
Ik heb er het grootste vertrouwen in dat dit in 2011 ook weer zal gebeuren. 
Tenslotte willen wij allemaal hetzelfde t.w. groei en bloei voor Haaksbergen in het belang van 
alle Haaksbergenaren. 
 
Mede namens mijn medebestuursleden spreek ik dan ook de hoop uit dat 2011 voor u zowel  
zakelijk als privé een goed, succesvol maar vooral een gezond jaar mag worden. 
 
Ik dank u voor uw aandacht. 
 
 


